CSI

Abeceda 2 — napovédy

Cesk4 3kolni
inspekce

Napovéda 1A

Prvni skupina - bez osy soumérnosti:

Jméno:

FGJLNPOQRSZ

Pomohla mi ndpovéda? ANO |:| NE D

Ve slové DEKA je zaSifrovano pismeno A.

N&apovéda 1B Jméno:
Ctvrta skupina - dvé osy soumérnosti: HI1OX
Pomohla minapovéda? ANO [ | Ne [ |
Napovéda 2A Jméno:

Podivejte se, ve které skupiné jsou jednotliva pismena:

pismena D, E, K patfi do druhé skupiny
pismeno A patfi do tieti skupiny

A je jediné v jiné skupiné, proto je spravnym vysledkem.

Pomohla mi napovéda? ANO D NE D

* Xk EVROPSKA UNIE
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N&apovéda 2B Iméno:

DEKA / MATKA / DEKA / MATKA / BODEC

Roziifrujte jednotliva slova a napiste vysledky

MATKA---K DEKA---A MATKA--K DEKA--A BODEC---O
za sebe. Vysledné slovo je:  KAKAO

Pomohla mi napovéda? ANO |:| NE D

Napovéda 3 Jméno:

lak postupovat, chcete-li zasifrovat napf. pismeno U:

e 7jistéte, do které skupiny pismeno patfi
( # Fati i ... vtomto slové je
... pismeno U patii do tieti skupiny 5 DUDE v ) ' J
e yyberte si jinou skupinu pismen zasifrovano pismeno U
... napf. druhou skupinu

* pokuste se z pismen této skupiny a z daného pismena vytvorit slovo

Pomohla mi napovéda? ANO I:J NE I:J

Nipovéda 4A Jméno:

Ke kazdému pismenu abecedy pfifadte poradové Eislo:

H I J K L M N OFP Q R § T U VW X ¥ IZ
8§ 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26
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Pomohla mi napovéda? ANO |:I NE |:I
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N&povéda 4B Jméno:
Ve slové CELEK j Sifrova i L.
, e slové : je zasi :ovaﬁnc pls’n*.vl‘ano — CELEK ~ 12
Pismeno L ma v abecedé pofadové &islo 12.
Pomohla mi napovéda? ANO D NE D
Napovéda 4C Jméno:

V kazdém slové je zaSifrovano jedno pismeno a kazdému pismenu odpovida jedno pofadové cislo.

HMAT / ZRNO / ROH / DEKA ~ 42

=

HMAT~H™~8 ROH~R™18

8+15+18+1=42

ZRNO~ 0™ 15 DEKA~A™1

Pomohla mi napovéda? ANO |:| NE ‘:]
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EVROPSKA UNIE
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